

Новини Манмін

№ 11 14 квітня 2013

Сила солодкої води Муану; вода, що дає Божу любов.

13 щорічне святкове служіння і урочиста вистава



Оскільки у лютому 1999 року Церква Манмін у Муані переїхала у місце, оточене морем, її члени страждали від нестачі питної води.

Члени церкви почали молитися із вірою у Біблійне диво, коли гірка вода Мари стала солодкою, про що записано у Книзі Вихід 15:25. У березні 2000 року вони отримали молитву старшого пастора доктора Джерок Лі. Тоді не лише солона вода стала питною, але завдяки тій воді були явлені дивовижні справи сили.

У 2007 році Управління з контролю якості харчових продуктів та лікарських засобів визнало солодку воду Муану безпечною і високоякісною згідно з результатами експериментальних аналізів та перевірки щодо мінеральних складників, важких металів, хімічних залишків, шкірної реакції, токсичності. У травні 2010 року солодка вода Муану отримала оцінку придатності і можливість експортування до США, пройшовши всі додаткові випробування Управління з контролю якості харчових продуктів та лікарських засобів.



1: Після урочистих вистав гості подякували Богові і прославили Його, вони танцювали разом із виконавцями у саду солодкої води Муану. 2: Служіння подяки з нагоди 13-ої річниці солодкої води Муану, на якому були присутні місцеві впливові особи. 3: Пастор Дончо Шін проповідує під час богослужіння. 4: Співаки групи «Кришталь» і виступ хору «Звук Світла».

Є вода, яка свідчить про живого Бога і дає нам Його любов. Це – солодка вода Муану, яка чинить божественні справи зцілення, а також дає відповіді, якщо ми використовуємо її з вірою.

5 березня 2013 року у Центральній Церкві Манмін, у якій служить пастор Мунсул Кім, що в Хае-меон, Муанган, провінція Джеоннам, відбулося 13 щорічне святкове служіння і урочиста вистава «Сила солодкої води Муану». На святковому служінні були присутні лідери багатьох організацій, місцеві жителі та багато віруючих, також був присутній губернатор Муану і члени законодавчих зборів провінції.

Під час служіння губернатор Чеолу Кім промовив: «Від імені 80 000 жителів Муану щиро вітаю всіх із 13 річницею Солодкої води Муану. Церква Манмін у Муані не лише проповідувала Боже Слово, але також сприяла розвитку нашого міста. Я також дякую старшому

пасторові Центральної Церкви Манмін докторові Джерок Лі за те, що він допомагає бідним, роздаючи їм екологічно чистий рис, виготовлений у Муані. Я високо оцінюю його любов до свого рідного міста. Я бажаю, щоби вони і далі прославляли Бога».

Пастор Дончо Шін (Пастор-помічник Центральної Церкви Манмін) прочитав проповідь під назвою «Покоління, яке шукає див», засноване на 48 вірші 4 глави Євангелія від Івана. Він сказав: «Солодку воду Муану дав нам Бог, явивши Свою любов. Цим дивом Бог бажає, щоби багато людей відчули себе щасливими, вирішили свої проблеми і з вірою потрапили до найкращої небесної оселі». Пасторка Естер К. Чан (заступник голови Об'єднаної Церкви Святості Ісуса Христа, колишній президент Сеульського жіночого університету) привітала всіх у своїй проповіді, а пастор Дегі Чо (другий головний пастор

парафії Центральної Церкви Манмін) благословив всіх присутніх.

Святкова вистава відбулася у парку Солодкої води Муану у напружену прекрасну погоду, коли туман розсіявся і все місце залило тепле сонячне світло. Співаки групи «Кришталь» і хор «Звуки світла», що входять до комітету виконавчих видів мистецтв Центральної Церкви Манмін, показали виставу і разом із глядачами у піснях прославили Бога, Котрий створив Солодку воду Муану.

Місце, де розташована Солодка вода Муану, відвідало безліч людей, місцевих жителів і громадян інших країн, які прагнули на власні очі побачити місце, де відбувалася справа Божої сили. Існує безліч свідчень зцілення і отримання відповідей за допомогою Солодкої води Муану. 68-річна дияконіса Сунок Кім свідчила про те, що випивши Солодкої води Муану, вона зцілилася від виразки шлунку, а також, приклавши воду до

очей, вилікувалася від ксерофтальмії, а побризкавши на волосся – від його випадіння.

Після занурення у Солодку воду Муану 49-річна сестра Кавагучі Ясухіро з Японії зцілилася від полінозу; 48-річний місіонер Девід Муказа із Великобританії зцілювався від хвороби шкіри голови; рана 6-річної сестри Ани із Перу загоїлася, а волосся перестало випадати. Зір 35-річного пастора Стенлі Бого із Кенії покращився, а 61-річний пастор Сіхіотан Кусої зцілювався від діабету.

13-річний Сахаї Ентон Джон з Індії не міг ходити і розмовляти ще з народження, бо був фізично слабким, але почав ходити і розмовляти після того, як став постійно пити солодку воду Муану. Тепер він нормально розвивається. Як видно із свідчень, Божа сила невпинно являє себе за допомогою солодкої води Муану у будь-яких куточках світу. За все це ми славимо Бога і дякуємо Йому.

Любов не заздрить, любов не величається

«Любов довготерпить, любов милосердствує, не заздрить, любов не величається, не надимається» (1 Послання до коринтян 13:4).



Старший пастор доктор Джерок Лі

Заздрість і ревності дуже негативно впливають на наше християнське життя. У більшості випадків ми не відчуваємо заздрості з боку незнайомих людей. Звичайно ми відчуваємо заздрість з боку близьких друзів або конкурентів. Наприклад, якщо людина має свій ресторан, вона може не відчувати заздрість з боку чиновника, котрий отримав визнання у своїй компанії. Але вона нервує і заздрить, якщо інший ресторан з такою самою кухнею має багато клієнтів.

Також надто великі ревності приводять до заздрощів, що супроводжуються лихими діями. Те саме стосується хвастощів. Якщо ви бажаєте похвалитися і отримати визнання, це призведе до суперечок, ревнощів і заздрості.

Тоді як ми можемо отримати духовну любов, яка не заздрить і не величається?

1. Любов не заздрить

Надмірні ревності призводять до заздрості і можуть навіть закінчитися лихими діями, направленими на тих людей. Якщо ви почуваетесь незручно, коли все іде добре в інших людей, коли їх люблять, це означає, що ви ревнуєте і заздрите.

Якщо у вашому серці живуть ревності і заздрість, ваша гордість може образитись, коли ви побачите інших, багатших і талановитіших людей. Якщо ваш колега отримує швидко просування по службі, а ви залишаєтесь робітником низького рангу, ви можете відчути гіркоту, втратити силу і бажання працювати. Ревності і заздрість приводять до духовного занепаду. Коли ви порівнюєте себе з іншими, відчуваючи при цьому ревності і заздрість, це збільшить ваше почуття неповноцінності.

Однак, маючи духовну любов, ви можете радіти з істиною. Це відбувається тому, що якщо щось гарне відбувається з іншими людьми, ви радієте так, ніби це відбувається з вами. Але якщо ви збентежені і втрачаєте силу, це говорить про те, що ви не маєте любові. Це вказує на те, що ви ще маєте своє «єго». Якщо ваше «єго» бажає отримати любов і визнання, ваша гордість

буде ображена, а у серці з'являться ревності.

Коли ревності досягають своєї вершини, вони, звичайно, ведуть до лихослів'я і до лихих вчинків, які ображають інших людей. Тобто це переростає у дієву заздрість. Про такі ревності як один із явних вчинків тіла записано у Посланні до галатів 5:19-21. Тож, маючи заздрість, людині ще важче отримати спасіння.

Наприклад, Саул, перший цар Ізраїлю, помер страшною смертю через заздрість до Давида. Давид був героєм, котрий врятував свою країну від Голіята, найбільшого воїна філістимського. Велетень був заввишки більше двох метрів, мав на собі бронзові лати. Голіят був кращим філістимським воїном. Він зневажав Бога і військо народу Ізраїлевого протягом 40 днів. Цар Саул і все військо Ізраїльське тремтіли від страху. Тоді несподівано прийшов Давид і за допомогою праці і каменя вбив Голіята, котрий зневажав Бога. Тож Ізраїль отримав переконливу перемогу, і Давида як народного героя полюбили всі Ізраїльтяни.

Пізніше цар Саул поставив Давида командувати військами. Але один випадок призвів до того, що Саул почав заздрити Давидові і ревнувати. Після знищення філістимлян Давида вітав весь народ Ізраїлю. Потім, як записано у 1 Книзі Самуїлової 18:7, деякі жінки співали: «Саул повбивав свої тисячі, а Давид десятки тисяч свої!» Відтоді запалився Саулів гнів.

Він промовив: «Давидові дали десятки тисяч, а мені дали тисячі, йому бракує ще тільки царювання!» Від того дня і далі Саул дивився заздрісним оком на Давида (1 Книга Самуїлова 18:8-9). Пізніше він намагався вбити Давида. Коли Саул страждав від злого духу, він жбурнув у Давида спис, коли той грав цареві на арфі. Саул задумав так, щоби Давида вбили філістимляни і наказав кращим своїм солдатам вбити його. Він продовжував заздрити Давидові. Саул перестав йому заздрити лише коли помер під час битви з філістимлянами.

У Книзі Пророка Йова 4:8 написано: «Як я бачив таких, що орали були беззаконня, та сіяли кривду, то й жали її». У Книзі Приповістей 14:30 написано: «Лягідне серце життя то для тіла, а заздрість гнилизна костей». Якщо ви чините зло, воно повертається бумерангом до вас. Взамін на зло ви отримаєте хвороби і нещастя вдома і на роботі. Ревності і заздрість шкодять нам і надто заважають увійти у дух. Отже, ми повинні позбутися їх повністю.

2. Любов не величається

Величатися означає хвалитися собою, показувати все у вигідному для себе світлі. Більшість людей хваляться, якщо мають дещо краще, ніж у інших, бо бажають, щоби їх визнавали і вихваляли. Самі вони ледве визнають і хвалять пожертвування інших. Такі люди вважають, що їхні досягнення померкнуть, якщо успіх інших людей буде визнано і видно, тож звичайно вони критикують інших людей. Таке вихваляння інколи навіть приводить до сварок. Ви можете подумати, що отримаєте визнання, якщо вихвалитиметесь, але

результат буде протилежним.

У 1 Посланні Івана 2:15-16 написано: «Не любіть світу, ані того, що в світі. Коли любіть хто світ, у тім немає любови Отцівської, бо все, що в світі: пожадливість тілесна, і пожадливість очам, і пиша життява, це не від Отця, а від світу».

Тут «пиша життява» – це властивість людини, яка бажає виставити себе напоказ покладаючись на задоволення цього світу. Люди тіла хизуються своєю престижною сім'єю, славою, владою, дорогими автомобілями, будинками і коштовностями. Є такі люди, які хизуються своїми тісними стосунками з можновладцями або знаменитостями. Це тому, що вони цінують лише життя на цій землі.

Але яка користь у такому хизуванні? Людина не має жодної користі в усім її труді, який вона робить під сонцем, як написано у Книзі Еклезіяста 1:2-3. У Книзі Псалмів 102:15 написано: «Чоловік як трава дні його, немов цвіт польовий так цвіте він». Маючи гордість цього світу, ми не можемо здобути справжню цінність і життя, але стаємо ворогами Бога і прямуємо дорогою смерті.

3. Хвалитися Господом

Позбувшись неправди, яка змушує нас любити світ, ми не маємо жодного бажання хвалитися, володіти багатством, земною славою і популярністю. У 1 Посланні до коринтян 1:31 написано: «Хто хвалиться, нехай хвалиться Господом!». Тут говориться про те, що ми маємо хвалитися Господом для Божої слави, а не для себе.

Бажано хвалитися хрестом Господа, нашого Спасителя, говорити про Богом дану благодать, свідчити про отримання відповідей. Тому все це прославляє Бога, насаджує в людях віру і надію. Хвалячись Господом, ми догоджаємо Богові і Він винагороджує нас благословеннями, як духовними, так і фізичними.

Але деякі віруючі хваляться непрямо про себе, говорячи, що вони славлять Бога. Вони говорять, що роблять так-то і так-то, тому можуть отримати ці благословення. Вони вірять самі собі. Тож сатана звинувачує їх, і інколи таких людей спіткають випробування.

Джерело земної гордості не може дати нам вічне життя і задоволення. Швидше за все воно зворушить непотрібну жадібність в нас і приведе до смерті. Але якщо ми наповнимо своє серце істиною, тілесне хизування або земні речі стануть для нас нічим. Це ніби іграшки, якими ми граємося у дитинстві, але потім вони втрачають для нас значення. Також деякі інші речі втрачають для нас зміст, коли ми виростаємо.

Любі брати і сестри у Христі! Апостол Павло у Посланні до галатів 6:14 сказав: «А щодо мене, то нехай нічим не хвалюся, хіба тільки хрестом Господа нашого Ісуса Христа». Як промовив Павло, в ім'я Господа нашого я молюся про те, щоби ви підносили Ісуса Христа і хвалилися лише Тим, Хто спас нас і дав нам небеса!

Символ віри

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію трьохособного Бога: Бога-Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа.
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас.
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,

- Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його зміст буквально».

«[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25)

«І нема ні в кім іншим спасіння. Бо під небом нема іншого Імення, даного людям, що ним би спаслися ми мали». (Книга Дії 4:12)

Новини Манмін

Ukrainian

Видавництво Центральної Церкви Манмін

Адреса: 235-3, Гуро-дон3, Гуро-Гу, Сеул, Корея (152-848)
 Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048
<http://www.manmin.org/english>
www.manminnews.com
 e-mail: manminministry@gmail.com
 Видавець: доктор Джерок Лі
 Головний редактор: старша дияконіса Г'еумсун Він

Я хочу зустріти живого Бога

Запитання. Весь час я бажаю зустрітися зі Своїм добрим Богом-Отцем, як Його дитина, і відчутти Його. Що я маю зробити, щоби зустріти живого Бога?

Відповідь. Найважливішим і основним для зустрічі з Богом є те, що ви повинні щиро бажати зустрітися з Ним, як написано у Книзі Приповістей 8:17. Бог любить нас понад усе і шукає нас. Однак Бог не буде примушувати нас відкрити своє серце, щоби Він лише зайшов і зустрівся з нами. Він чинить справедливо. Він може увійти у наше серце і зустрітися з нами лише якщо ми охоче самі відкриємо своє серце для Нього (Об'явлення 3:20). Наше палке бажання зустріти Бога буде щирим, якщо ми бідні духом. Маючи щире серце для зустрічі з Богом, ви повинні піти туди, де є Бог. Тепер я розповім вам про чотири способи, як можна зустріти Бога, Котрий живе у Світлі, істині, добрі і любові.

1 Ви можете зустріти Бога, виконуючи Його Слово

66 книжок Біблії розповідають нам про те, Хто Такий Бог, і якою є Його воля для людства. Зокрема там говориться про те, як сильно Бог любить нас. Завдяки Біблії ми це можемо зрозуміти. Настільки ж зростає наша віра в Бога. Ви приходите до церкви і вивчаєте Боже Слово для того, щоби познайомитися з Богом через Його Слово.

Із 2 Послання до Тимофія 3:16, де написано: «Усе Писання Богом надхнене», ми розуміємо, що Біблія була написана за надиханням Святого Духа. Отже ми повинні розуміти справжнє

значення за допомогою Святого Духа. Тоді Слово буде живе та діяльне, гостріше від усякого меча обосічного, що може пройти аж до поділу душі й духа, суглобів та мозків, як написано у Посланні до євреїв 4:12.

Якщо ми покірні Божому Слову, яке говорить нам, що робити, чого робити не треба, тримаємо або позбуваємося певних речей, різні життєві проблеми вирішуються, і до нас прийдуть благословення.

2 Ви можете зустріти Бога, щиро покликуючи у молитві

Якщо ми щиро молимося Богові в ім'я Ісуса Христа, нас надихатиме Святий Дух, і ми зрозуміємо серце і волю Бога, яка міститься у Слові. Також нам буде дана сила виконувати Боже Слово.

Молитва – це не монолог. Це розмова з Богом. Коли Божі діти моляться, Він чує їх і торкається їхнього серця або дає їм усвідомлення і розуміння. Таким чином, ми можемо розмовляти з Богом-Отцем. Тобто, ми можемо особисто товаришувати з Богом. Крім того, якщо ми молимося відповідно до Божої волі, Він відповідь нам відповідно до закону справедливості. Через такі випадки ми неодмінно зустрінемо Бога і відчуємо Його.

З Євангелія від Марка 10:46-52 ми дізнаємося про те,

що зробив сліпий чоловік Вартимей, щоби зустрітися з Ісусом. Коли інші люди сварилися на сліпого, щоби мовчав, він кричав іще більше через великий розпач. Зрештою він зустрівся з Ісусом і прозрів, як бажав.

Багато пророків, таких як Ілля і Петро, також покликували у молитвах. Ісус також молився всією силою, так що на чолі з'явилися краплі крові, що стікали на землю. Якщо ви будете покликувати у молитві маючи таке ж щире серце, вас залишать всі марні думки і ви не відчуватимете сонливості. Отже, сподіваюся, що під час молитви ви молитиметесь всім серцем і покликватимете, маючи рішучість неодмінно зустріти Бога (Книга Пророка Єремії 33:3).

3 Ви можете зустріти Бога, славлячи Його своїм серцем

Живому Богові дуже подобається прославляння. Про це записано у Книзі Псалмів 68:30-31: «І я пісню буду хвалити Ім'я Боже, співом вдячним Його величатиму! І буде для Господа краща вона від вола, від бика, що роги він має, що копита роздвоєні має».

Коли Божі діти підносять Його прекрасними прославляннями, Боже серце, очі і вуха повернені до Його дітей. Тому, прославляючи Його, ми сповнюємося радістю і емоціями.

Із Біблії ми можемо дізнатися про те, як батьки віри також прославляли Бога. Одним із найвідоміших є Давид. Давид дуже

любив співати пісні прославляння, коли доглядав за вівцями, або приносив жертви Богові, ставши царем. Бог любив Давида і був поряд з ним весь час у його прославляннях.

У Давидовій пісні прославляння також була сила світла. Коли Давид грав на арфі, злі духи, котрі засмучували Саула, відступали. Про це написано у 1 Книзі Самуїлової 16:23. У 2 Книзі Царів 3 Єлісей отримав слово від Бога, коли почув гусяря. Коли ми прославляємо Божу благодать, любов і силу, Він приймає наше прославляння з радістю, являючи нам Свою безмежну любов.

4 Ви можете зустріти Бога, поклоняючись в душі та істині

Прабатьки віри починаючи з Авраама, Ісака та Якова у часи Старого Заповіту спілкувалися з Богом через жертвоприношення. Цар Соломон зустрів Бога і відчув Бога мудрості, від Якого витікають всі благословення, принісши тисячу жертв. Ті жертви можна порівняти з богослужіннями в еру Нового Заповіту.

В Євангелії від Івана 4:24 Ісус говорить: «Бог є Дух, і ті, що Йому вклоняються, повинні в душі та в правді вклонятись». Простіше кажучи, поклоніння у душі означає поклоніння, яке перетворює Боже Слово на «хліб життя» у нашому серці за надиханням Святого Духу. І в істині означає поклоніння

з правильним розумінням Бога, всім тілом, серцем, волею і присвяченням, з любов'ю до Бога, з радістю, вдячністю, молитвою, прославлянням, справами і пожертвуваннями.

На нас зійде згори Божа милість, якщо ми поклонятимемося всім серцем в душі та істині. Нас переповнить мир і радість, а також надія потрапити на небеса. Це свідчитиме про те, що ви зустріли Бога, Котрий є джерелом життя і миру. Якщо ми триматимемося такої благодаті у своєму житті, ми завжди будемо відчувати Бога, Котрий перебуває поряд з нами весь час. Ми можемо зустрічати Бога кожний день.



Родина брата Бохо Хан і старша дияконіса Ньюню О; зліва направо: брат Бохо Хан, його дочка Юнхе, дружина сестра Кушучен, старша дияконіса Хюню О та їхній син Юнсу.

У моїй сім'ї поєднується декілька культур. Моя дружина родом із Малайзії. Ми глухонімі. Ми одружилися у 2008 році. У нас народилися син і дочка. Вони добре чують. У цьому явилася Божа любов і благодать.

Моя ненароджена дитина мала померти або жити як «рослина»

Я отримав віру, відчувши ніжну любов Бога, коли моя друга дитина зцілилася від недуги.

Це сталося у 2011 році, коли моя дружина була на шостому місяці вагітності. Було проведено ультразвукове обстеження, і лікар сказав, що у дитини підозрюється грижа харчового отвору діафрагми. Це

Брат Бохо Хан (Служіння глухонімих, Південна Корея)

«За допомогою молитви сили мій син відновився і зцілювався від усіх хвороб»

зміщення верхньої частини шлунку у грудну клітину внаслідок розриву або слабкості діафрагми. Лікар порекомендував звернутися за консультацією в іншу велику лікарню. Ми приїхали до університетської лікарні, де дружину ретельно обстежили. Результат був для нас ніби грім серед ясного неба.

«Грижа харчового отвору діафрагми надто серйозна. Серце змістилося, а сама грижа тисне не легені. Тепер дитина перебуває у небезпеці. Імовірно за все вона помре у матці, або навіть якщо ваша дружина народить нормально, вірогідніше за все, дитина помре. Якщо дитина виживе, вірогідніше за все, вона буде жити як «овоч».

Ми з дружиною повернулися додому, де протягом декілька днів перебували у пригломшеному стані і плакали. Після того ми поговорили з заступником голови Служіння глухонімих. Він розповів нам про те, як важливо святити День Господній і віддавати повну десятину. Він також сказав, чому Бог не зміг захистити нашого малюка.

У той час я не святив День Господній і не віддавав повної десятини. Але після тієї розмови я покаявся у своїх минулих гріхах і почав святити День Господній. Я також перерахував суму десятини із доходу 2011 року і віддав її Богові. Я також отримав молитву доктора Джерок Лі.

22 серпня 2011 року благополучно народився мій син Юнсу. Йому прооперували грижу харчового отвору діафрагми і пахову грижу, після чого він мав деякий час побути в інкубаторі.

У жовтні 2011 року Юнсу виписали з лікарні, але він ще хворів на дитячу астму, мав суцільну легеневу гіпертонію, гіпербілірубінемію, відкритий артеріальний проток, гіпоплазію лівої легені,

дисеміноване внутрішньосудинне згортання та синдром геалінових мембран. Ми – глухонімі. Тож нам було важко ростити свою дитину.

Мій син став нормальним за допомогою сили Бога

Старша дияконіса Хюню О, котра працювала добровольцем для Служіння глухонімих, дізналася про нашу ситуацію. Протягом року вона разом з Юнсу відвідувала збори Молитовного центру Манмін, з любов'ю і відданістю молилася за його здоров'я. Я з дружиною молився на Молитовних зборах Даниїла.

Юнсу подолав декілька криз завдяки молитві доктора Лі і молитви з хустками (Книга Дії 19:11-12). У нас боліла душа через те, що ми, як батьки, не могли добре доглядати за сином через свою недугу. Але ми були вдячні, тому що старша дияконіса О так гарно доглядала його.

Зрештою Юнсу одужав після молитви доктора Лі. Він зцілювався від усіх хвороб. З 8 березня 2013 від відвідує дитячий садочок. Всю подяку і славу ми складаємо Богові, Котрий відновив нашого сина, приреченого на смерть.



Син брата Бохо Хан не мав жодного шансу на одужання, але він зцілювався від своїх хвороб завдяки молитві доктора Джерок Лі. Тепер він – нормальний здоровий хлопчик. (На фото вище – Юнсу одразу після народження)



Новини з-за кордону
У Церкві святості Манмін, Найробі, Кенія,
відбулися збори Зцілення з хустками

Трирічний хлопчик, який не міг ходити, тепер ходить!

24 лютого 2013 року у Церкві святості Манмін, Найробі, Кенія, відбулися збори Зцілення з хустками, які провів єпископ доктор Монго Чон (Голова Об'єднаної церкви святості Ісуса Христа, Африка). Він клав хустки сили на хворих людей і молився за них. Багато людей зцілилося від поганого зору, раку, СНІДу, паралічу, малярії, хвороб серця і випадіння дисків хребта.

Серед них був трирічний хлопчик, ніжки якого були надто слабкими, і він не міг ходити від народження. Після молитви він зцілювався і почав ходити самостійно. Всі присутні прославили Бога криком радості.

Його звать Рен Опой із Маконгені, що за 7 кілометрів від церкви. Брат хлопчика, 14-річний Ен Ата брав із собою молодшого брата до церкви і старанно відвідував Недільну школу. Через деякий час він прийшов на збори Зцілення з хустками маючи палке бажання, щоби його брат одужав. Він попросив, щоби за його брата помолитись. Сусіди надто здивувалися, коли побачили, що хлопчик, який раніше не міг ходити, почав ходити самостійно. З подивом вони промовили: «Що сталося з хлопчиком?»



BXM

Всесвітня християнська мережа

Телефон: 82-2-824-7107
www.gcnetv.org
webmaster@gcnetv.org



MCM

Міжнародна семінарія Манмін

Телефон: 82-2-818-7334
www.manminseminary.org
manminseminary2004@gmail.com



BMXJI

Всесвітня мережа християн-лікарів

Телефон: 82-2-818-7039
www.wcdn.org
wcdnkorea@gmail.com



Урім букс

Телефон: 82-70-8240-2075
www.urimbooks.com
urimbook@hotmail.com